PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

22

21

20

[\

15

23 1 LINAK 25
22 1 LINAK 25
21 1 02-00 Subconjunt rampa
20 1 LINAK 28
19 1 ISO 7045 - M6 x 60 - 4.8 - H|Tornillo de cabeza cilindrica
redondeada con hueco
cruciforme tipo H -
producto de clase A
18 1 ISO 7045 - M6 x 25 - 4.8 - H|Tornillo de cabeza cilindrica
redondeada con hueco
cruciforme tipo H -
producto de clase A
17 1 05-03 Tapa
16 4 ISO 7045 - M6 x 8 - 4.8 - H |Tornillo de cabeza cilindrica
redondeada con hueco
cruciforme tipo H -
producto de clase A
15 1 05-00 subconjunt bateria
14 1 Bateria 12 V
13 2 DIN 7984 - M8 x 40 Tornillo de cabeza cilindrica
12 1 04
11 1 DIN 913 - M4 x 12 Tornillo sin cabeza con
hueco hexagonal
10 5 DIN 7984 - M6 x 10 Tornillo de cabeza cilindrica
9 5 ISO 7093 A - ST 6 - 140 HV |Arandelas planas - Serie
grande - Productos de clase
A
8 10 01-10 (peca de nylon)
7 7 01-09
6 4 ISO 1206 - MS - 10 x 22 x  |Rodamiento de agujas
13 completo
5 4 DIN 439 - M8 Tuerca hexagonal
4 4 DIN 7984 - M8 x 30 Tornillo de cabeza cilindrica
3 4 DIN 125- A 8,4 Arandela
2 1 03-00 Subconjunt motriu
1 1 01-00
ELEMENTO CTDAD NO DE PIEZA DESCRIPCION
LISTA DE PIEZAS
Data Nom Cognom
Dibuixat 15/05/2014 | Marc Soler . m v m
Comprovat EGE \\‘
Id. s.Norma ISO - UNE c QQ Escola Politécnica Superior
Escala: Projecte: Disseny d'una plataformaper a la practica de boccia.
Tolerancies no indicades
1:10 Subconjunt base S. UNE-EN 22768-mH
Planol n: 01-00

MS3A01NY 3d OALLYINAT 010NAO0¥d NN ¥0d OAIONAO0dd




PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK
25 2 DIN 7984 - M6 x 25 Tornillo de cabeza cilindrica
24 2 DIN 439 - M6 Tuerca hexagonal
23 1 actuador5-00
v 18 2 22 4 DIN 921 - M6 x 16 Tornillos de cabeza con
cara ranurada
21 8 DIN 7984 - M6 x 18 Tornillo de cabeza cilindrica
20 2 01-02-00 Subconjunt articulacié
— 19 8 DIN 913 - M4 x 12 Tornillo sin cabeza con
. hueco hexagonal
. d d 18 8 DIN 7984 - M6 x 10 Tornillo de cabeza cilindrica
17 8 ISO 7093 A - ST 6 - 140 HV |Arandelas planas - Serie
grande - Productos de clase
A
16 20 01-10 (peca de nylon) Aro
. . 15 8 01-09 Buld
14 10 ISO 1206 - MS - 10 x 22 x  |Rodamiento de agujas
) ) 13 completo
. . 13 4 01-03 Passama d'elevacio
12 4 DIN 439 - M8 Tuerca hexagonal
. . 11 16 DIN 7984 - M8 x 20 Tornillo de cabeza cilindrica
10 16 DIN 125-A8,4 Arandela
9 4 DIN 555-5 - M8 Tuerca hexagonal
8 1 01-08 Xapa quadrilater
7 4 2-1453 Ruedas de alta y media
capacidad de carga- Acero
’ ’ soldado- Soporte HLB+
Rueda DEB @ 125mm,
ancho banda = 40mm
d hd 6 4 01-07 Taps tub
5 4 305451-esd (peus de LV.A-100-14-M8x43-ESD-C
nivellacio)
4 1 01-06 Passama de subjeccidé
3 1 0-05 Xapa xassis
2 1 01-04 Xassis
1 1 01-01 Quadrilater articulat
ELEMENTO CTDAD NO° DE PIEZA DESCRIPCION
LISTA DE PIEZAS
Data Nom Cognom
Dibuixat 15/05/2014 | Marc Soler . m v m
Comprovat EGE \\‘
ld. ISO C Q Escola Politécnica Superior
ESCAAE nﬁwmmmnm @ NE
m&mm i Tolerancies
1:10 M\M,mxoﬁs%m\ 003&.@ ateral Wom\mmm@w
practica PRAshmH
de s
boccia. 00-00
MS3A0.INV 3d OAILVYINAT 0109NAd0dd NN J0d OAIdNdOo¥d




PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

34
n, ol |y V7 >+_)_+> S %7
T 1 | ” T
o L3 L
|10 fl2 10 ,Lm“||
= q
4 /=
I g
B =
_ui wi
1 ink) fowe

B
|

52.5

Quadrilater biarticulat

@10
137.5
125 || <
& *
<
o < —
g 3 @
1
e
30 630
750
Data Nom Cognom
Dibuixat 15/05/2014 | Marc Soler \
Comprovat EGE e
ld.'s.Norma ISO - UNE C QQ Escola Politécnica Superior
Escala: Projecte: Disseny d'una plataforma per a la practica del boccia |Material: Acer S275
Tolerancies no indicades
1:10 S. UNE-EN 22768-mH

Planol n: 01-01

MS3A01NY 3d OALLYINAT 010NAO0¥d NN ¥0d OAdIONAO0dd




PRODUCED BY AN AUTODESK EDUCATIONAL PRODUCT

N

A
¢

YR

I | 74
2 1 01-02-02 Articulacié rosca femella
1 1 01-02-01 Articulacié rosca mascle
ELEMENTO CTDAD NO DE PIEZA DESCRIPCION
LISTA DE PIEZAS
Data Nom Cognom
Dibuixat 15/05/2014 | Marc Soler w m v m
Comprovat EGE e
ld. s.Norma ISO - UNE C QQ Escola Politécnica Superior
Escala: Projecte: Disseny d'una plataformaper a la practica de boccia.
A A Tolerancies no indicades
. .W:UOOB.\.EBﬂ unioé S. UNE-EN 22768-mH
Planol n: 01-02-00

10Nd0¥d TVYNOILLYONAI MS3AO0.LNV NV A8 A30NAO0™d

12n4do




PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

= 1
i
=
I
10
29
119.5
33
| 8
10
7
I N 0
\ O
Data Nom Cognom
Dibuixat 15/05/2014  |Marc Soler ”
Comprovat EGE 7L
Id. s.Norma ISO - UNE U dG Escola Politecnica Superior
Escala: Projecte: Disseny d'una plataforma per a la practica del boccia. | Material: Acer S275
Tolerancies no indicades
1:1

Subjector actuador

S. UNE-EN 22768-mH

Planon n: 01-02-01

MS3A0LNV 3d OALLYINA3 019NAd0¥d NN ¥0d 0dIdNAodd




N

90.5

PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK
|
NN
B\
:' |
MSIAAOLNY 3d OALLYIONAI 019NA0dd NN d¥0d 0alonaod

——15

— 10

Data Nom Cognom
Dibuixat 15/05/2014 | Marc Soler ”
Comprovat EGE 7L

Id. s.Norma ISO - UNE U dG Escola Politecnica Superior
Escala: Projecte: Disseny d'una plataforma per a la practica del boccia. | Material: Acer S275
Tolerancies no indicades
1:2 S. UNE-EN 22
. = ) - 768-mH
Subjector actuador 2 m

Planon n: 01-02-02




PRODUCED BY AN AUTODESK EDUCATIONAL PRODUCT

22

A
N

Vo)
0
I
l~13 =
34
Data Nom Cognom
Dibuixat 15/05/2014  |Marc Soler ”
Comprovat EGE 7L
Id. s.Norma ISO - UNE U dG Escola Politecnica Superior
Escala: Projecte: Disseny d'una plataforma per a la practica del boccia. | Material: Acer S275
Tolerancies no indicades
1:1

Passama d'elevacio

S. UNE-EN 22768-mH

Planon n: 01-03

10NAaodd TVNOILLYINA3 ¥S3d0.LNV NV A8 d30NAO0¥d




PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

A
i i
b
TALL A TALL C 1100
235 200
A
-—
_ A ——
C |V_ A
[154
20
J60
o o
I S
o i
i i
o
WO
’ *
A | L36.7 »
— w — | -————
Data Nom Cognom
—— — Dibuixat 15/05/2014 | Marc Soler m v
Comprovat EGE “m\‘.
Id. s.Norma ISO - UNE E Escola Politécnica Superior
— Escala: Projecte: Disseny d'una plataforma per a la practica del boccia |Material: Acer S275
Tolerancies no indicades
1:10 , UNE-EN 22768-mH
Xassis S "
Planol n: 01-04
ANS3AO0LNV 3d OAILVYINAT 010NA0¥dd NN 40d OAIdNAodd




PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

700
80190 160 90 Q LAT
9 I =
o
g A - o
(=} = -
[ I
- _ > w
~>
DETALLE A
ESCALA 1:2
~+ 2
o_m —
o™
T \
378 «
T17
632
ol 1| .30 B
980 . @10
1100
™M
™M

Data Nom Cognom
@ Hou A Dibuixat 15/05/2014 | Marc Soler \
Comprovat EGE /e

34 Id. s.Norma ISO - UNE C QQ Escola Politécnica Superior

Escala: Projecte: Disseny d'una plataforma per a la practica del boccia

Material: Acer S275

1:10 Xapa xassis

Tolerancies no indicades
S. UNE-EN 22768-mH

Planol n: 01-05

MS3A0LNY 3d OALLYINAT 010NA0¥d NN ¥0d OdI1ONAO0dd




PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

—7
<
] Wo
—
o] 9:9 I I B
2 9 s < g g8
o)) — — — 0‘3 o
%
4
N 85,
13.5 )
- 75.4
Data Nom Cognom
Dibuixat 15/05/2014 | Marc Soler ”
Comprovat EGE 7L
Id. s.Norma ISO - UNE U dG Escola Politécnica Superior
Escala: Projecte: Disseny d'una plataforma per a la practica del boccia. | Material: Acer S275
Tolerancies no indicades
1:5 S. UNE-EN 22768-mH

Passama de subjeccio

Planon n: 01-06

MS3A0LNV 3d OALLYINA3 019NAd0¥d NN ¥0d 0dIdNAodd




PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

054

R2 ~— Q N\
M8
\ J
048
060
Data Nom Cognom
Dibuixat 15/05/2014  |Marc Soler ”
Comprovat EGE 7L
Id. s.Norma ISO - UNE U dG Escola Politecnica Superior
Escala: Projecte: Disseny d'una plataforma per a la practica del boccia. | Material: Acer S275
Tolerancies no indicades
1:1

Tap tub xassis

S. UNE-EN 22768-mH

Planol n: 01-07

MS3A0LNV 3d OALLYINA3 019NAd0¥d NN ¥0d 0dIdNAodd




PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

[
T T

Ll
r_L T 1
- _ I
T 1
n| wn
- n
DETALLE A
] l
ESCALA 1 /2 +|+| | 4
Ja _ JE
LB | L
p— _ 570.6 _
696.6
! 732.6 !
@
i
A\ L
I T
[ | Ll
1 _ 1
o i
Ll - Ly
LB 9 1 »
Data Nom Cognom
Dibuixat 15/06/2014 | Marc Soler \
Comprovat EGE L‘.
Id. s.Norma 1SO - UNE Cﬂ_o Escola Politécnica Superior
Escala: Projecte: Disseny d'una plataforma per a la practica del boccia. |Material: Acer S275
1 AO Tolerancies no indicades
J . ’ .z . UNE-EN 22768-mH
Passama d'elevacié sv o6-m
Planon n: 01-08

MS3A0LNY 3d OALLYINAT 010NA0¥Hd NN ¥0d OdI1ONAO0dd

MS3AO0LNV 3A OAILYINAT 010NAO0¥d NN ¥0d OAIdoNAodd



M6

13
18

43

|
0

I
</

T

|

|

|
220

47

PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK
MS3A0LNV 3d OALLYINA3 019NAd0¥d NN ¥0d 0dIdNAodd

Data Nom Cognom
Dibuixat 15/05/2014 | Marc Soler ”
Comprovat EGE 7L

Id. s.Norma ISO - UNE U dG Escola Politécnica Superior
Escala: Projecte: Disseny d'una plataforma per a la practica del boccia. | Material: Acer S275

Tolerancies no indicades
2:1 S. UNE-EN 22768-mH
Bulé '

Planon n: 01-09




PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

2.5

@10
@14
Data Nom Cognom
Dibuixat 15/05/2014 | Marc Soler ”
Comprovat EGE 7L
Id. s.Norma ISO - UNE U dG Escola Politécnica Superior
Escala: Projecte: Disseny d'una plataforma per a la practica del boccia. | Material: Nylon
Tolerancies no indicades
10:1 S. UNE-EN 22768-mH

Separador

Planol n: 01-10

MS3A0LNV 3d OALLYINA3 019NAd0¥d NN ¥0d 0dIdNAodd




PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

10

10 2 DIN 439 - M8 Tuerca hexagonal
9 2 ISO 1206 - MS - 10 x 22 x  |Rodamiento de agujas
13 completo

8 1 Actuador lineal LINAK LA28 |12V DC

7 2 02-04 Separador de nylon

6 2 DIN 7984 - M8 x 14 Tornillo de cabeza cilindrica

5 2 ISO 7093 A - ST 6 - 140 HV |Arandelas planas - Serie

grande - Productos de clase
A
4 1 02-03 Eix
3 2 ISO 1206 - MS - 17 x 30 x  |Rodamiento de agujas
13 completo
2 1 Rampa Demand 74 Rampa 100x120
1 1 02-01 Extensid rampa
ELEMENTO CTDAD NO° DE PIEZA DESCRIPCION
LISTA DE PIEZAS
Data Nom Cognom
Dibuixat 15/05/2014 | Marc Soler . m v m
Comprovat EGE \\‘
ld. s.Norma ISO - UNE C QQ Escola Politécnica Superior
Escala: Projecte: Disseny d'una plataformaper a la practica de boccia.
Tolerancies no indicades
1:10 Subconjunt rampa S. UNE-EN 22768-mH
Planol n: 02-00

MS3A0LNY 3d OALLYINAT 010NA0¥d NN ¥0d OdI1ONAO0dd




PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

| _68.9
121 ||
o % % -
) _w+ | /\ + B
[ _ _
<|
a
94.5
s
D,
2, A
\h \l,/
N
3 2 L)
Y @ L0 %mm
_ \
~—— DETALLE A
ESCALA 1:2
T T
-~ SN
. 7 o\
I — / S 2 \Q
* [— M
45.6° \ Q j
206 \ * Pl s
\ A7
V4 \ V.4
ESCALA 1:5 r~—T
70
T . Data Nom Cognom
Dibuixat 15/05/2014 | Marc Soler w m v m
Comprovat EGE \‘
ld. s.Norma ISO - UNE CQQ Escola Politécnica Superior
Escala: Projecte: Disseny d'una plataforma per a la practica del boccia |Material: Alumini
Tolerancies no indicades
T ] 1:5 Extensié rampa S. UNE-EN 22768-mH
Planol n: 02-01
MS3AO0LNV 3d OAILVINAT 019Nd0dd NN ¥0d OdidNAodd




PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

12

17

225

I
LN
<
=
i
L 4M8
@17
Data Nom Cognom
Dibuixat 15/05/2014  |Marc Soler ”
Comprovat EGE 7L
Id. s.Norma ISO - UNE U dG Escola Politécnica Superior
Escala: Projecte: Disseny d'una plataforma per a la practica del boccia. | Material: Acer S275
Tolerancies no indicades
1.2

Eix rampa

S. UNE-EN 22768-mH

Planol n: 02-03

MS3A0LNV 3d OALLYINA3 019NAd0¥d NN ¥0d 0dIdNAodd




PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

2.5

@17
@21
Data Nom Cognom
Dibuixat 15/05/2014  |Marc Soler ”
Comprovat EGE 7L
Id. s.Norma ISO - UNE U dG Escola Politécnica Superior
Escala: Projecte: Disseny d'una plataforma per a la practica del boccia. | Material: Nylon
Tolerancies no indicades
1:1

Separador

S. UNE-EN 22768-mH

Planol n: 02-04

MS3A0LNV 3d OALLYINA3 019NAd0¥d NN ¥0d 0dIdNAodd




PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

UL

L] Q

6 6 1 03-03 Guies superiors
5 1 ISO 1206 - MS - 17 x 30 x  |Rodamiento de agujas
° ° 13 completo
4 1 DIN 6885 7x8x28
3 1 03-04 Guies inferiors
2 1 03-02 Disc
1 1 03-01 Base rampa
ELEMENTO CTDAD NO DE PIEZA DESCRIPCION

LISTA DE PIEZAS

il
Dibuixat 15/05/2014 | Marc Soler \
//l\ Comprovat EGE e

Data Nom Cognom

Id. s.Norma ISO - UNE C QQ Escola Politécnica Superior
Escala: Projecte: Disseny d'una plataformaper a la practica de boccia.
fo) o) Tolerancies no indicades
1:5 S. UNE-EN 22
. : = . - 768-mH
Subconjunt motriu m
Planon n: 03-00

MS3A0LNY 3d OALLYINAT 010NA0¥d NN ¥0d OdI1ONAO0dd




PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

100
130

80

10

0378
0400
Data Nom Cognom
Dibuixat 15/05/2014 | Marc Soler E
Comprovat EGE )’
Id. s.Norma ISO - UNE U dG Escola Politécnica Superior
Escala: Projecte: Disseny d'una plataforma per a la practica del boccia. | Material: Acer S275
11 Tolerancies no indicades

Base rampa

S. UNE-EN 22768-mH

Planol n: 03-01

MS3A0LNV 3d OALLYINA3 019NAd0¥d NN ¥0d 0dIdNAodd




PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK
«
= «Q
% ] Y
n % 9
<
=~ it § o
: o
A L 1 1 ] N % L | § & m w
- ~
[ _ —
T
S
\J
L.P 7.2 P9
22.5
_
@31.5
JO
~— - — o
Q I o™
\
84.4
Data Nom Cognom
Dibuixat 15/05/2014 | Marc Soler \
Comprovat EGE \‘
ld. s.Norma ISO - UNE C QQ Escola Politécnica Superior
Escala: Projecte: Disseny d'una plataforma per a la practica del boccia |Material: Acer S275
Tolerancies no indicades
1:2 Disc S. UNE-EN 22768-mH
Planol n: 03-02
MS3A0.INV 3d OAILVYINAT 0109NAd0dd NN J0d OAIdNdOo¥d




PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

9225 | |__ ,
8P9 || SECCION A-A
ol A B ESCALA 1:5 | 55
o i |
* = = T k S04/ N nA /D S
* 1 ‘ _ o Ul U =
| o
| & N/ ] L
—i ™
A 24
- = 190
119
43
R
43 ©
L e R
A [
o
~
Data Nom Cognom
Dibuixat 15/05/2014 | Marc Soler w m v m
780 Comprovat EGE \‘
ld. s.Norma ISO - UNE CQQ Escola Politécnica Superior
Escala: Projecte: Disseny d'una plataforma per a la practica del boccia |Material: Alumini
Tolerancies no indicades
1:5 Guia inferior S. UNE-EN 22768-mH
Planol n: 03-03
MS3A0.INV 3d OAILVYINAT 0109NAd0dd NN J0d OAIdNdOo¥d




3.7
A ——' il
0. B2V ‘
\¥ Hl : _ 2 - - f
i = (4] 2}6.6
A H;l 5 ‘ ’f L/
¢ L 18.1
(2]
al 40.8
O
5
< 180.5
Ll
o 266
O
=
(-
<
(@)
-]
[m]
L
O
=
(@)
-
(]
O
1
o Ln
z .
> % 8
m L
2 U L
3 | | | g
1§.1 o
=] ‘ | 4
(@)
=) 0.9
(]
O
1
o
Data Nom Cognom
Dibuixat 15/05/2014  |Marc Soler ”
Comprovat EGE 7L
Id. s.Norma ISO - UNE U dG Escola Politécnica Superior
Escala: Projecte: Disseny d'una plataforma per a la practica del boccia. | Material: Acer S275
Tolerancies no indicades
1:1 . . 3 -
Guia superior S. UNE-EN 22768-mH
Planol n: 03-04

MS3A0LNV 3d OALLYINA3 019NAd0¥d NN ¥0d 0dIdNAodd




PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

< )\ﬁ\
\5) o
B LU g
<
o))
n
|
- i
h
| vg | f
730
A
|
Data Nom Cognom
Dibuixat 15/05/2014 | Marc Soler ”
Comprovat EGE 7L
Id. s.Norma ISO - UNE U dG Escola Politécnica Superior
Escala: Projecte: Disseny d'una plataforma per a la practica del boccia. | Material: Acer S275
Tolerancies no indicades
1:10 S. UNE-EN 22768-mH

Subjector

Planol n: 04

MS3A0LNV 3d OALLYINA3 019NAd0¥d NN ¥0d 0dIdNAodd




PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

1 2 DETALLE A
ESCALA2: 1
A
s~ N
[ \ _ \
1
— / // — \\
N
2 1 05-02 Tapa bateria
1 1 05-01 Caixa bateria
ELEMENTO CTDAD NO DE PIEZA DESCRIPCION
LISTA DE PIEZAS
Data Nom Cognom

Dibuixat 15/05/2014 | Marc Soler w m v m
Comprovat EGE e

Id. s.Norma ISO - UNE C QQ Escola Politécnica Superior
Escala: Projecte: Disseny d'una plataforma per a la practica de boccia.

A M Tolerancies no indicades
. Subconjunt bateria 5. UNE-EN 22768-mH
Planol n: 05-00

MS3A01NY 3d OALLYINAT 010NAO0¥d NN ¥0d OAdIONAO0dd




PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

20

S f
o
~
O o
i
o~
110
358
R2 | |
_?_ _?_
t T 8
ot 4 o
~
Data Nom Cognom
Dibuixat 15/05/2014 | Marc Soler ”
Comprovat EGE 7L
Id. s.Norma ISO - UNE U dG Escola Politécnica Superior
Escala: Projecte: Disseny d'una plataforma per a la practica del boccia. | Material: Acer S275
Tolerancies no indicades
1:5 S. UNE-EN 22768-mH

Caixa plegada

Planol n: 05-01

MS3A0LNV 3d OAILLVYINA3 013NAd0¥d NN ¥0d 0dIdNAodd




PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

MS3A0LNV 3d OALLYINA3 019NAd0¥d NN ¥0d 0dIdNAodd

17.7 | |
N
o
[Fp]
i
™M
™~
I\_ i
S "l
<
O = i
o
o))
¥l o
©
n
- B <
i
o~
| N~
s S
— 3]
Lo ! Qo
™M I O
o
0 i
_ _ ')
o]
I a
I
!
T
I
I
)\
T
I
I
)\
J 8.8
_‘ 16.9 e= 1mm
201.7 )
Data Nom Cognom
Dibuixat 15/05/2014 | Marc Soler ”
Comprovat EGE 7L
Id. s.Norma ISO - UNE U dG Escola Politécnica Superior
Escala: Projecte: Disseny d'una plataforma per a la practica del boccia. | Material: Acer S275
Tolerancies no indicades
1:5 S. UNE-EN 22768-mH

Desarrollo caixa

Planol n: 05-01d




PRODUCED BY AN AUTODESK EDUCATIONAL PRODUCT

Y2
[ —
<
Xe)
o
———
20 204
Data Nom Cognom
Dibuixat 15/05/2014  |Marc Soler ”
Comprovat EGE 7L
Id. s.Norma ISO - UNE U dG Escola Politécnica Superior
Escala: Projecte: Disseny d'una plataforma per a la practica del boccia. | Material: Acer S275

1:2

Tapa plegada

Tolerancies no indicades
S. UNE-EN 22768-mH

Planol n: 05-02

10NAaodd TVNOILLYINA3 ¥S3d0.LNV NV A8 d30NAO0¥d




PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

200.6
203.4
240.5

361.1

360.6

400.5

e=1mm
Data Nom Cognom
Dibuixat 15/05/2014 | Marc Soler ”
Comprovat EGE 7L
Id. s.Norma ISO - UNE U dG Escola Politécnica Superior
Escala: Projecte: Disseny d'una plataforma per a la practica del boccia. | Material: Acer S275
Tolerancies no indicades
1:5 S. UNE-EN 22768-mH

Tapa desarrollo

Planol n: 05-02d

MS3A0LNV 3d OAILLVYINA3 013NAd0¥d NN ¥0d 0dIdNAodd




PRODUCIDO POR UN PRODUCTO EDUCATIVO DE AUTODESK

19

©
o
—
@
I 7
I o
o
~
350
149
o
i
. &
] f
[~ 20 f
Data Nom Cognom
Dibuixat 15/05/2014 | Marc Soler ”
Comprovat EGE 7L
Id. s.Norma ISO - UNE U dG Escola Politécnica Superior
Escala: Projecte: Disseny d'una plataforma per a la practica del boccia. | Material: Acer S275
Tolerancies no indicades
1:5 S. UNE-EN 22768-mH

Placa

direccio

Planol n: 06

MS3A0LNV 3d OALLYINA3 019NAd0¥d NN ¥0d 0dIdNAodd




	00
	01-00
	01-01
	01-02-00
	01-02-01
	01-02-02
	01-03
	01-04
	01-05
	01-06
	01-07
	01-08
	01-09
	01-10
	02-00
	02-01
	02-03
	02-04
	03-00
	03-01
	03-02
	03-03
	03-04
	04
	05-00
	05-01 plegat
	05-01-desarrollo
	05-02 plegat
	05-02-desarrollo
	06

